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Exercice n°1 : (10 pts) 

1) Le signe d’un trinôme F  est donné par le tableau suivant : 

 

 

      Résoudre dans IR les inéquations suivantes : 

        𝑎/   0F x  . 

        𝑏/    2 4 0x F x  .  

      𝑐/ Sachant que  0 14F   . Déterminer l’expression de  F x . 

On suppose dans la suite de l’exercice que   22 3 14F x x x   . 

2) On considère le trinôme A défini par :   28 13 6A x x x   . 

       𝑎/ Calculer  2A  , en déduire les racines de A. 

      𝑏/ Factoriser  A x . 

3) On considère le polynôme Q défini par :   3 22 5 6Q x x x x    .  

      𝑎/ Vérifier que      Q x xF x A x  . 

      𝑏/ Factoriser alors  Q x . 

      𝑐/ Résoudre dans IR l’inéquation : 
 
 

0
F x

Q x
 . 

Exercice n°2 : (10 pts) 

      Soit ABC un triangle, I est le symétrique de A par rapport à B. J est le barycentre des points                                                                                           

pondérés  ,2B  et  ,3C . 

1) 𝑎/ Construire le point J. 

     𝑏/ Ecrire I comme barycentre des points A et B. 

2) Soit G le barycentre des points pondérés  , 1A  ,  ,2B  et  ,3C . 

     𝑎/  Montrer que G est le barycentre des points pondérés  ,1I  et  ,3C . 

     𝑏/  Montrer que les points A, J et G sont alignés. 

     𝑐/  Construire alors le point G. 

3) Déterminer et construire l’ensemble   des points M du plan vérifiant :   

‖−𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 2𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ‖ = ‖4𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  − 8𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ‖.  


